
Lot No John Goodwin Auction Results 22 May 2019 Sale Price 

1

ALPHONSE LEGROS (1837-1911) STUDY OF A MAN, ETCHING, SIGNED TO 

MARGIN 45

3 PORTFOLIOS OF PICTURES AND PRINTS 30

4 FRAMED SILK CIGARETTE CARDS 5

5 JOHN LINFIELD (BRITISH B.1930) WATERCOLOUR DEPICTING COVENT GARDEN 25

6 WATERCOLOUR DEPICTING GLEN COE, INDISTINCTLY SIGNED 40

7 MISC. PICTURES AND PRINTS 35

8

MISC. PICTURES AND PRINTS INC. LTD. ED. BIRD PRINTS, PETER WOOD OIL, 

SMALL MULTI MEDIA AND OTHERS 5

9 MODERN FRAMED MIRROR AND A SMALL 'SUNBURST' FRAME MIRROR 20

10 FRAMED PRINTS 'BOYHOODE REVERIE' AND 'CHILDREN BIRDNESTING' 10

11

RECTANGULAR MIRROR AND CONVEX MIRROR, EACH WITH A DECORATIVE 

FRAME 15

19 GILT FRAMED MIRROR WITH BEVELLED GLASS 25

21 VINCENT JANG, OIL ON CANVAS, SUNFLOWERS 5

23

WATERCOLOUR FREDERICK BOISSEREE PLUS OTHER PRINTS CALM AFTER THE 

STORM, THE APOSTLES & A TRACK ACROSS THE MOOR 60

24

BURLEIGH BRUHL PRINTS OF BRUGES IN ORIGINAL FRAMES, PLUS WINDMILL 

SCENES, FENSOR PRINTS OF CATTLE  & STREAMS ETC 35

25 H LAWES FRAMES WATERCOLOUR OF CATTLE AND STREAM 45

26

'THIN RED LINE' PRINT TOGETHER WITH TWO FLAGS, LARGE GERMAN FLAG AND 

A ROYAL ENSIGN A/F 15

27

PR OILS IN GILT COLOURED FRAMES OF LAKELAND SCENES & GLYN WARREN 

PHILPOT OILS OF TAWY RIVER SCENE BRECON & A RIVER SCENE 10

28 ASSORTED LOCAL PICTURES, SUNRISE OVER LUDLOW, TEWKESBURY ABBEY 10

29 SAN SALVADOR PRINTS AND BRAZILIAN SCENES 5

30 SKETCH OF BRAHMES WITH INDISTINCT MARK 1899 20

31 TWO TURN OF THE CENTURY OILS  POSSIBLY GOLDING 10

32

LELAPIN AGILE TOWN SCENE PAINTING AND A DORA PLESTENJAK 1965 

WATERCOLOUR 45

33

AVIATION INTEREST, FRAMED PICTURE OF CONCORDE QUEEN OF THE SKIES 

SIGNED BY CPT JOCK LOWE  CONCORDE PILOT & A HANSARD 559/1950 25

34 2 PAIRS OF PAINTED MIRRORS 20

35

GOU KHASEUM 1974 WATERCOLOUR POSSIBLY SOUTH EAST ASIA, T/W ETHNIC 

AND ORIENTAL PRINTS AND PICTURES 30

36 PRINT OF EDGBASTON CRICKET GROUND 7 FRAMED CRICKET CIGARETTE CARDS 5

37 PAINTING OIL ON CANVASS W ROBERTS OF A COUNTRY SCENE 90

39 CAFIERIAND CANTRELL OILS OF RURAL VIEWS. 5

42 GILT FRAME BEVELLED MIRROR 10

43 4 FRAMED PRINTS 15

44 MISC. ART PRINTS RAFFAELLO 10

45

COLLECTION OF FURNISHING PICTURES & PRINTS INC SHEYDIN LOCH FYNE, 

TRENT OIL, CARMICHAEL FURNISHING  ETC 2

47 MISC. MODERN FRAMED PRINTS 10

48 COLLECTION OF MISC. PICTURES AND PRINTS 20

50 SAXOPHONE BOOKS 15

51 QTY. ORDNANCE SURVEY MAPS 80



52 QTY. ORDNANCE SURVEY MAPS 30

53 EXPANDING BOOKREST AND MISC. BOOKS T/W MALVERN POSTCARDS 30

54

CRICKET INTEREST : GOOD COLLECTION OF CRICKET BOOKS MOSTLY 

BIOGRAPHIES 2

55 INTERESTING COLLECTION OF CRICKET RELATED BOOKS 18

57 QTY. OF OS MAPS 20

58

IMPERIAL LEXICON AND OTHER LEATHER BOUND BOOKS INC. SHAKESPEARE 

PLAYS, BOOK OF EGYPTIAN INTEREST ETC. 25

59 SCOTT AND HENRY FAMILY BIBLE WITH METAL MOUNTS AND CLASPS 30

60 QUANTITY OF MAPS INCLUDING OS 5

61 RADIO SHOW & ENTERTAINMENT BOOKS T/W SOME RECORD BOOKS 10

62 AVIATION BOOKS AND MAGAZINES 2

63 BOX OF OLD BOOKS, PICTURES AND EPHEMERA 10

70 OAK CANTEEN OF CUTLERY RAISED ON CABRIOLE LEGS 35

72

IMPRESSIVE ROUND TOP OAK DINING TABLE WITH HEAVILY CARVED BALUSTER 

LEGS AND CARVED APRON 50

73 STANDING CORNER CUPBOARD 5

74 MODERN TEMPUS FUGIT LONGCASE CLOCK 130

75 TEMPUS FUGIT MODERN LONG CASE CLOCK 85

76 SUBSTANTIAL HARDWOOD EXTENDING DINING TABLE 220

77 LADDERAX BOOK SHELVING WITH METAL LADDERS 170

78 MODERN METAL SHELVING UNIT/ BAKERS RACK 40

79 30 HOUR LONGCASE CLOCK WITH PAINTED DIAL 50

80 IMPRESSIVE CARVED OAK SIDEBOARD, POSSIBLY FLEMISH 45

81 AN IMPRESSIVE BRAZILIAN HARDWOOD 1960'S DESIGN SIDEBOARD 2100

83 BRETON BED, CARVED HEAD AND TAIL BOARD 65

84 MODERN PINE WARDROBE 50

85 AN UNUSUAL, TALL NARROW BOOKCASE OR CD SHELVING, 'HOBBIT' STYLE! 30

86 OAK STANDING CORNER CUPBOARD WITH GLAZED UPPER SECTION 35

89 BOOKSHELVES 1

90 FOLDING SCREEN 5

91 EDWARDIAN GLAZED DISPLAY CABINET 35

92 BOOK SHELVES 20

93 OAK LINEN PRESS WITH PANELLED DOORS 85

94 REFECTORY STYLE DINING TABLE 10

95 MAHOGANY LINEN PRESS 170

96 OAK TABLE 160

97

GEORGE III MAHOGANY CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS WITH RING HANDLES 

AND BRACKET FEET 35

98

GOOD QUALITY GLASS TOP TABLE ON DECORATIVE STEEL FRAME WITH A SET 

OF 6 MATCHING UPHOLSTERED STEEL FRAME CHAIRS 35

100 PINE WARDROBE 25

104 OAK BOOKCASE, GLAZED DOUBLE DOORS 25

105 PINE KITCHEN WALL RACK 35

107 OCTAGONAL TOP TABLE WITH FOLDING BASE 15

108 PINE CHEST OF DRAWERS 45

110 OAK, OLD CHARM STYLE DRINKS CABINET 60

111 CORNER STAND 20

112 MAHOGANY MIRROR BACK WASH STAND WITH GLAZED DOORS 25

113 MODERN METAL PLANT STAND AND A METAL TRIPOD TORCHERE 45



115 OAK GRANDMOTHER CLOCK 20

116 BRASS & COPPER LAMP 30

118 TURNED WOODEN STANDARD LAMP 5

123 GOOD QUALITY INLAID OAK CORNER TV STAND 25

124 'BLONDE' DINING TABLE IN THE ERCOL STYLE 130

126 2 TEAK TABLES, PART OF A NEST 10

127 ERCOL MAGAZINE RACK 45

128 ERCOL TEA TROLLEY 220

129 ROUND NEST OF TABLES 20

130 PINE CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS 45

131 GOOD QUALITY OAK CHEST 170

133

REGENCY MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS ON SPLAYED 

BRACKET FEET 65

136 OAK OLD CHARM STYLE SIDEBOARD 30

137 2 SMALL WOODEN STOOLS 35

139 ERCOL STYLE SEWING BOX 35

140 MILKING STOOL AND ONE OTHER 20

142 TAMBOUR FRONT CABINET 70

143 PR. PAINTED BEDSIDE CABINETS 25

144 WOODEN BOX 30

145 SMALL WOODEN TRUNK, TUCK BOX 15

146 BLANKET BOX 45

147 ERCOL STYLE ROUND TOP OCCASIONAL TABLE 100

148 RETRO TEAK COFFEE TABLE 10

149 LATE CENTURY TILE TOP OCCASIONAL TABLE AND NEST OF 3 SIMILAR TABLES 25

151 CHILDS CHAIR AND PIANO STOOL 15

152 FOLDING CAMPAIGN STYLE CHAIR 55

153 PAIR PINE TOWEL RAILS 35

154 WALNUT VENEER PIE CRUST TOP OCCASIONAL TABLE ON CABRIOLE LEGS 5

155 COPPER TRAY TOP TABLE 5

156 BLANKET CHEST 40

157 LIGHT OAK KITCHEN TABLE AND 2 CHAIRS 110

158 QUADRILATERAL CURVED EDGED MIRROR C.1970'S MADE IN DENMARK 30

159

MAHOGANY CHEST OF 3 DRAWERS WITH BRUSHING SLIDE AND SWAN NECK 

BRASS HANDLES 110

160

MAHOGANY SQUARE PIANO ON SQUARE FLUTED LEGS BY JACOBUS BALL, 

LONDINI 1788 1100

163 FOLDING CHAIR 20

164 RE UPHOLSTERY PROJECT, LATE VICTORIAN CHAISE 5

165 DOUBLE END SHOW FRAME SOFA IN THE REGENCY STYLE 100

166

VICTORIAN MAHOGANY PEMBROKE TABLE ON TURNED LEGS WITH PORCELAIN 

CASTERS 15

167 OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE ON REEDED LEGS 2

168 CARVED OAK CHEST 45

169 PIANO STOOL 5

170 MAHOGANY CABINET 35

171 HARDWOOD FOLD OVER CARD TABLE POSSIBLY EX HEELS 320

172 OAK SETTLE WITH CARVING 140

173 TEAK CHEST OF 6 DRAWERS 50



174 SMALL ROUND TOP GATE LEG OCCASIONAL TABLE 20

175 GLASS TOP COFFEE TABLE ON REEDED LEGS (option) 2

176 GLASS TOP COFFEE TABLE ON REEDED LEGS (option) 2

177 MAHOGANY CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS ON BRACKET FEET 80

179 G PLAN NEST OF TABLES 45

180 OAK BOOKSHELVES 10

181 ERCOL GOLDEN DAWN TYPE SIDEBOARD 170

183 PR. RETRO CABINETS, ONE PAINTED 15

184 BUREAU WITH GOOD QUALITY FITTED INTERIOR 25

185 MODERN GLASS TOPPED TABLE WITH NEST OF 3 SMALLER OVAL TABLES 50

186 SCOTTISH CHEST OF 2 OVER 3 DRAWERS 70

187 2 PLATE RACKS 10

188 FRENCH MAHOGANY AND MARBLE MOUNTED COMMODE 130

189 INLAID TABLE AND ONE OTHER 30

190 BUREAU WITH SHELL MOTIF 5

191 INLAID MAGAZINE CABINET 2

192 3 ONYX AND HARDWOOD 1960'S STYLE HARDWOOD COFFEE TABLES 300

193 VINTAGE RECORD PLAYER WITH GARRARD DECK 30

194 EARLY ELM AND OAK PLANK TOP TABLE 80

195 NEST OF TABLES 170

196 TOOL CHEST 20

197 PINE DROP LEAF TABLE 10

198 ENAMELLED TABLE TOP CLOTHES WRINGER 5

200

MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE SQUARE LEGS HAVING BLIND FRETWORK 

DECORATION AND FRIEZE DRAWER 35

201 STICK STAND SETTLE 50

202 RECTANGULAR GLASS TOP COFFEE TABLE ON REEDED LEGS 30

203 MODERN PINE SIDE TABLE 35

204 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY SALON SOFA 40

207 2 HALL CHAIRS 20

210 LEATHER BUTTON UPHOLSTERED EASY CHAIR 80

211 LEATHER BUTTON UPHOLSTERED CHAIR 120

212 CANE 'PEACOCK' CHAIR 40

213 UNUSUAL ARMCHAIR WITH CANED SEAT AND CURVED ARMS 30

214 GRANDMOTHER CHAIR 5

215 SET OF 4 LATE VICTORIAN DINING CHAIRS 10

216 6 OAK DINING CHAIRS WITH HEART SHAPED MOTIFS 10

217 SET OF 6 (4 PLUS 2 CARVERS) LEATHER SEAT DINING CHAIRS 150

219 4 ERCOL STICK BACK DINING CHAIRS 250

220 INDIAN RUG MCC 435/211 SIMLA APPROX. 5 FT 6 INS. X 8 F 6 INS 25

221 2 RUGS A RED GROUND RUG & A BLUE & RED GROUND RUG 95

222 BLUE GROUND RUG 80

223 TURKISH INDIGO GROUND RUG 95

224 PINK GROUND RUG 25

225 BLUE GROUND RUNNER 5

226 BROWN GROUND RUG 2

230 PAINTED PINE VICTORIAN KITCHEN TABLE WITH TURNED LEGS 40

231 GOOD QUALITY GARDEN BENCH 90

232 WOODEN GARDEN BENCH 10

233 WOODEN GARDEN TABLES 10



234 1970s NEW HUDSON SHOPPING BIKE 5

235 MAGNA BICYCLE 5

236 UNUSUAL METAL WHATNOT AND A SINGLE 1960'S CHAIR ( TRADE ONLY) 5

237 3 GALVANISED WATERING CANS 15

240 BUNDLE OF OLD GARDEN TOOLS 15

241 COMPOSITE GARDEN BENCH 20

242

VARIOUS COMPOSITE GARDEN FIGURES INC. FROGS, DOG, TERRACOTTA LADY 

ETC. 70

244 2 CHIMNEY POTS 10

245 MISC. COMPOSITE GARDEN POTS 65

246 OLD COUNTRY TOOLS INC. AXE, BRISTLE SWEEPER, HOE, RAKE, DIBBER ETC 25

247 GARDEN TOOLS, RAKES, SPADES ETC. 5

248 JORVIC ELECTRIC TRICYCLE AND ACCESSORIES 'AS NEW' 650

249 VERY HEAVY SUBSTANTIAL METAL SAFE 30

250 HEAVYWEIGHT MOTOR CYCLE BENCH VICE 5

251 QTY. HAND TOOLS 20

252 3 WOODEN LADDERS AND A TRESTLE TABLE 35

253 COMPOSITE GARDEN BENCH 15

254 PRESSURE WASHER 5

255 STIHL ELECTRIC STRIMMER AND AN ELECTRIC BRUSH CUTTER 20

256 STIHL PETROL STRIMMER 90

257 LAWNFLITE RIDE ON LAWNMOWER 60

258 EARTHQUAKE PETROL CHIPPER/ GARDEN SHREDDER 85

259 ATCO BOSTROM CYLINDER LAWNMOWER WITH SEAT AND LEAF BRUSH 75

260 PETROL GENERATOR 10

261 MOUNTFIELD 5 RIDE ON LAWNMOWER 50

262 LANDMASTER MOWER 10

263 'FLAT' JACKING SYSTEM 10

264 MISC. TOOLS 35

265 SACK TRUCK 15

266 HEAVY GARDEN ROLLER 5

267 HIGH SIDE SINGLE AXLE TRAILER 20

268 GENTS EAGLE BICYCLE 5

280

QTY OF LP RECORDS, 1970'S ERS COMPRISING MOSTLY  ROCK, BLUES, JAZZ, 

SOUL & FOLK 60

281

RECORDS , A COLLECTION OF MIXED 1970'S ERA RECORDS , LP'S ROCK, BLUES, 

JAZZ, SOUL & FOLK 55

282 QTY OF RECORDS 10

283 45 RPM RECORDS 10

284 ANTIQUE LACE AND LINEN INC CHRISTENING GOWN 35

285

WESTERN AUSTRALIA POLICE HAT & BADGE T/W A SOUTH AFRICAN POLICE 

SERVICE CAP 20

286

SPORTING COLLECTABLES : CRICKET REPLICA SHIRTS ICC CHAMPIONS TROPHY, 

ENGLAND & WALES 2013 & FINAL 23.6.13, 4 SHIRTS ICC WORLD 20/20 

ENGLAND 09, & WORLD CUP ENGLAND 99 CAP 35

287 QTY OF LINEN 5

288 MISC. FURS 10

289 LADIES ASTRAKAN COAT 5

290 EDE AND RAVENSCROFT GOWN AND ACCESSORIES 20

292 DYSON DC 41 5



293 VAX MACH AIR 10

294 BOSCH ATHLET PORTABLE VACUUM CLEANER 20

295 DYSON DUAL CYCLONE 5

296 3 WOODEN BOTTLE CRATES 45

297 3 CLAMP TYPE ANGLEPOISE LAMPS AND AN ANGLEPOISE DESK LAMP 20

298 OLD PHILIPS BAKELITE RADIO AND BUSH PUSH BUTTON VINTAGE RADIO 30

299 BOSE WAVE RADIO/CD 35

300 ZX81 SPECTRUM 15

301 BLAUPUNKT TV WITH DVD PLAYER 10

302 ORION TV 2

303 LG TV 10

304 PANASONIC TV TXL32 5

305 1970s SHARPE RECORD AND TAPE DECK AND SPEAKERS 10

306 REMOTE CONTROL HELICOPTER WITH CONTROLLER, NEW IN BOX 15

307 TOYOTA SEWING MACHINE 20

308 KENWOOD CHEF MIXER 15

309 15.6 VOLT CORDLESS HAMMER DRILL, NEW 20

313 BRASS COOPERED BARREL 10

314 PICNIC BASKET 2

317 CARVED WOODEN EAGLE POSSIBLY BLACK FOREST 20

318 GILT FRAME MIRROR 20

319

WADDINGTONS 'BLAST OFF' GAME IN BOX, OTHER GAMES AND 4 WOODEN 

BOWLS 20

320 HORSE RIDING BLANKETS AND OTHER EQUIPEMENT 5

321 2 WALKING STICKS AND A SHOOTING STICK 10

322 2 WALKING STICKS WITH SILVER COLLARS 25

323 OLD IMPERIAL TYPEWRITER 30

324 SLAZENGER CRICKET BAT 2

325 OLD SCHOOL TRUNK 5

326

TREEN INC. DECO STYLE BAROMETER, BOWLS, PASTRY ROLLER, LEATHER CUFF 

BOX 15

327 2 ART BOXES AND CONTENTS 30

328 2 SMALL LEATHER CASES 15

329

CASED BANJO WITH MOTHER OF PEARL INLAY TO BODY AND FRET, MONOPOLE 

ENGLISH MAKE AND 2 ZITHERS 90

330

GIANT NOVELTY MATCHBOX - LONCRAINE BROYTON, AND A BOX OF LONG 

TAPERED MATCHES 25

333 MANDOLIN, MODEL NUMBER MO2 ROMANIAN 20

334

PR. VOIGTLANDER 6X30 BINOCULARS IN FITTED CASE AND A POLAROID 330 

CAMERA 45

335 SKYMASTER 20 X 80 HIGH POWER BINOCULARS ON TRIPOD 40

336

CAMERAS ; ZENITH E & HELIOS 44 LENS N 0466105, ZENITH 4 & JUPITER 2/50 

LENS 30

337

OLD BRASS SCHOOL BELL COLLECTION OF DISPLAY SPOONS AND 2 DISPLAY 

CABINETS 50

338 GOTHIC STYLE CARVED OAK BRACKET 20

340 MAHOGANY WRITING SLOPE AF AND A HUNTING HORN 15

341 INLAID TRAY, TILED TRAY & SEWING BOX 10

342

VINTAGE ELECTRIC HAIR CLIPPERS WITH ACCESSORIES AND OLD HAIRDRYER IN 

ORIGINAL BOX 25



343 MINIATURE PENKNIFE AND OTHER CURIOS 10

345 COPPER AND BRASSWARE AND A WALNUT VENEER TRAY 20

346 POT CONTAINING LARGE QTY. OLD SPECTACLES 160

351

COPPER BOWL, COPPERWARE, HORSE BRASSES, PLATED WARE, NORDIC QUEEN 

WASH BOARD, BELLOWS, BEDWARMER, OIL LAMP AND WARMING PAN 45

352

BRASS & COPPERWARE NC. PLATED WARE, TANKARDS, TRIVET, CRIB BOARD, 

HORSE BRASSES, 2LB SHELL CASE C.1916, COPPER POSTING HORN 40

353 BRASS & ASSORTED FLATWARE 25

355 PIPE RACKS, PIPES, SHEATH KNIFE, SCOUT BELT BUCKLE, OLD TIN 25

356 WARMING PAN 5

357 ETHNIC CARVINGS, TREEN, JEWELLERY BOX, SHOE STRETCHERS 15

359

TREEN INC CIGARETTE BOX, PLATTERS, JACARANDA DA BAHIA, CASA FINLAND 

BRASIL 20

361 SHIP DOOR STOP 20

362 WW1 1916 8LB BRASS SHELL CASE, BRASS JAM KETTLE & A COPPER JUG 15

363 COPPER KETTLE, BRASS & PLATED WARE 10

365 NOVELTY COLONIAL MONEY BOX 25

366

9 ASSORTED OLD GRADUATED PEWTER TANKARDS AND TWO MODERN PUB 

TRAYS 10

368

BOX OF MISC. TREEN INC. BLACK FOREST CARVINGS ETC. AND TABLES WITH 

FOLDING BASES 20

369 MISC. ETHNIC BRASSWARE TOGETHER WITH A CARVED WOODEN HEAD 5

370 2 BOXES MISC. BRASSWARE 25

371 4 MATCHING PORCELAIN TABLE LAMPS 30

372 OSTRICH EGG LAMPSHADE 5

373 BARLEY TWIST CANDLESTICKS AND A WOODEN TAZZA 5

374 MODERN TABLE LAMPS 35

376 OLD METAL CANDLESTICK 10

379 ENAMELLED BREAD TIN AND 2 ENAMELLED CHAMBER POTS 10

380

TWO LARGE STONEWARE BOTTLES ; A CHEW HANLEY 1938 & CHILDLEY POOL & 

CO BRISTOL 20

381 SINGER SEWING MACHINE 15

382 QTY OF ASSORTED OLD CASES 25

384 BREXTON PICNIC SET 25

385 BRASS BOUND MAHOGANY WRITING BOX AND ONE OTHER 35

386 TWO MANTLE CLOCKS AND SUNDRY PICTURES 5

387 WOODEN CASED MICROSCOPE W WATSON & SONS LTD 80

388 OAK CASED WALL CLOCK 5

389

FOLDER BOOKLET OF KISHANSARH PAINTINGS PORTFOLIO NO 22, QTY OF 

ORIENTAL PICTURES INC N. FAZAELEE.NAGHIZADEH. TABRIZ 65

390

T COOKE & SONS LONDON 1858 MARINE MASTER BOX, T/W A SMALL CASED 

COMPASS 10

391

CURIOS INC A BL HUGHES MAYALLS DAIRY FARM WELLAND MILK BOTTLE, OLD 

TIME ETC 15

392 4 PIECES OF MODERN CLOISONNÉ AND QTY. LACE 30

393 3 MINIATURE PICTURES 35

394 HORN BEAKER WITH SILVER RIM, PROVENANCE RIPPLE HALL 30

395 2 CLOISONNÉ BOWLS & 2 CLOISONNÉ POTS 50

396 KUKRI KUKRI KNIFE 40



397 BOOMERANG 2

398

ART NOUVEAU STYLE BRASS DESK STAND WITH RED GLASS INK BOTTLE, HINGED 

LID ENGRAVED D.G.M.A.K.K OESTPATA 45

399

CYLINDRICAL MOTHER OF PEARL POT AND COVER WITH WHITE METAL 

MOUNTS, PROVENANCE RIPPLE HALL 55

400 OTIS KING POCKET CALCULATOR, A CYLINDRICAL CALCULATOR, SCALE NO. 423 15

401 WW1 MILITARY DEATH PLAQUE TO EDWIN CHARLES EDWARDS 50

402

MISC. ITEMS INC. TORTOISESHELL AND SILVER BACK HAND MIRROR AND 

BRUSH, CIGAR BOX, CARVED INDIAN BOX, PERSIAN CLOISONNÉ VASE 30

403 OLD SCHOOL BELL WITH TURNED WOODEN HANDLE 10

404 GOOD QUALITY CAST MODEL OF BLACK WATCH FIGURE 15

405 CLOISONNÉ VASE AND PR. DECORATIVE METAL VASES 70

406

MISC. ITEMS INC TEA FOX, CHEMIST MALVERN, MARROW OIL POT LID, OVAL 

TRAY, 6D MONEY BOX, OLD TINS, PLATED MUFFIN DISH, PR OF BRASS 

CANDLESTICKS, VESTA CASE, SNUFF BOX ETC 400

407

STONE EGGS & DISPLAY STAND, STONE FOOTWARMER, TREEN, SUNDRY 

ORNAMENTS 30

408 CAST METAL FIGURE OF JULIUS CAESAR MARKED LF JORGENSON, A/F 5

410 CURIOS INC. WOODEN BOX, RABONE CHESTERMAN SURVEYOR TAPE ETC 5

411 WORCESTER POLICE HELMET PROBABLY EARLY 20TH CENTURY 55

412

MISC. MILITARIA INC. EOKA GREEK CAP, KEPI MARCH GPO. SWAGGER STICK, 

HELMET FINIAL AND PAIR OF WW1 SPURS, HIP FLASK 155

413

TRENCH ART AND SPENT AMMUNITION INC 18 PDR ASH TRAY, 3 VARIOUS 

SHELLS 25

416 TWO TRAYS  OF CASSETTES, STEREO 8 TAPES ETC 5

419 MIXED BOX OF PORCELAIN AND CHINA 5

420 ROYAL WORCESTER GOLDEN HARVEST APPROX. 54 PIECES OF DINNERWARE 20

421 ROYAL WORCESTER EVESHAM & SIMILAR 2 BOXES MAINLY TUREENS, FLANS ETC 95

422

ROYAL WORCESTER EVESHAM & SIMILAR APPROX. 2 BOXES  PLATES, FLANS, 

BOWLS A GOOD SELECTION 35

423

ROYAL WORCESTER ENSIGN COFFEE SET 21 PIECES, OTHER RW CHINA, COFFEE 

CANS, TEAWARE, IMPORTANT PERSON CUP 7 SAUCER, ARCADIA 25

424

UNMARKED DECORATIVE DINNERWARE FLOWERS WITH GILT EDGING, 

TUREENS, BOWLS, PLATES, SIDE PLATES, T/W STOKE CRESCENT CHINA 10

425 PR OF ITALIAN MONTOPOLI FLAGONS 5

426 GRIMWADE BLUE & WHITE JUG AND BASIN SET 5

427 HEREFORD FINE CHINA FIGURE GROUP DEPICTING 2 WRENS ON A BRANCH 10

428 MISC. WORCESTER EVESHAM WARE 65

429 2 LARGE DOG FIGURES AND 3 PENGUIN FIGURES 40

430

ROYAL WORCESTER CABINET PLATE DEC FLOWERS SIG I RENE, T/W 6 DOUGHTY 

BIRD WALL PLATES 30

431 ROYAL WORCESTER FIGURINES SARAH, DEBUTANTE & BEST WISHES 15

433

STAFFORDSHIRE STYLE & CONTINENTAL ORNAMENTS, T/W ULROME RHINO 

AND HIPPO 5

434

ROYAL DOULTON MINER TOUCAN MCL 10 IN BOX & SEASIDE TOUCAN MCL 07 

IN BOX & WITH CERTIFICATES 40



435

ROYAL DOULTON MINER TOUCAN MCL 10 IN BOX & SEASIDE TOUCAN MCL 07 

IN BOX & WITH CERTIFICATES 40

436

ROYAL DOULTON MINER TOUCAN MCL 10 IN BOX & SEASIDE TOUCAN MCL 07 

IN BOX & WITH CERTIFICATES 50

437

CARTLTONWARE GUINNESS SEAL ADVERTISING FIGURE ' GUINNESS IS GOOD 

FOR YOU' 30

438

CARLTONWARE GUINNESS TOUCAN 'MY GOODNESS MY GUINNESS' SLIGHTLY 

A/F ON BEAK. & TOUCAN AND GUINNESS PINT GA 2178 FIGURE 25

439 CONTINENTAL STYLE PORCELAIN FLAMINGOS 10

440 COUNTRY ARTISTS  BARN OWL WITH BOOT & MOUSE 02195 30

442 OAK BISCUIT BARREL, PORCELAIN BISCUIT BARREL & A JASPER BARREL 10

444

AYNSLEY VINTAGE TEA FOR TWO SET TEAWARE, SUNDRY ROYAL WORCESTER, 

OTHER DECORATIVE CHINA 10

445

WEDGWOOD, LORD OF THE RINGS SET 1 & 2 COMMEMORATIVE PLATES T/W 

LORD OF THE RINGS MUGS, WITH TWEO DISPLAY RACKS 35

447 BOXED PRINKNASH POTTERY COFFEE SET 5

448

TWO CONTINENTAL CONICAL VASES, WADE, DECORATIVE CHINA, 2 BOEHM 

PLATES 5

449

QTY OF BLUE & WHITE CHINA, BOWLS, MEAT PLATES, ASSONS CUPS & 

SAUCERS, CRESCENT DINNERWARE 15

451 MISC. CHINA AND GLASSWARE 35

453 3 ROYAL DOULTON NEW VENDOR NAME STANDS MCL11 WITH CERTIFICATES 20

454 3 GILROY GUINNESS FIGURINES ZOOKEEPER, TORTOISE & SEAL 25

455

CARLTONWARE 6 GUINNESS ADVERTISING FIGURES 2 X KANGAROO ( 1A/F), 

TORTOISE, 2 X ZO KEEPER 7 TOUCAN 70

456 BELLEEK PORCELAIN, 16 PIECES OF TEAWARE 20

457

CRESTED WARE. UNUSUAL CITY OF LINCOLN CHAIR WITH SWASTIKA AND BLACK 

CAT, RABBITS, POTS PIG ETC 10

458

GERMAN SALT GLAZED JUG AF 3 SOLDIER FIGURES HAND SCULPTURE AND 

VARIOUS MODERN BUSTS 85

459

2 BESWICK DOGS AND ONE OTHER GREYHOUND TOGETHER WITH 3 

STAFFORDSHIRE STYLE DOGS 25

460

LLADRO BIRDS & SIMILAR CONTINENTAL FIGURES & ROYAL DOULTON 

MARGARET 10

461 ROYAL WORCESTER FIGURES GRACE, ISABELLA, SCARLETT, MIDSUMMER WALTZ 60

462 BREWERIANA, THORNE'S SCOTCH WHISKY HUNT STYLE PUB JUG 60

463

GRAINGER & CO. WORCESTER BLUSH IVORY BOWL STYLED AS A BASKET WITH 

FLORAL DECORATION, APPROX. 12 cm 30

464 ROYAL ALBERT DERBY PT. TEA SET 20

465 WINCHCOMBE POTTERY JUG T/W A STONEWARE HUNT JUG AF 5

467

CREAMWARE BASKET WITH PIERCED RIM AND 3 HARD PASTE PORCELAIN 

SAUCERS 55

468

LARGE T&F MAYER, GLOUCESTER STONE WARE FLAGON, MISC. ART POTTERY 

AND A TERRACOTTA POT 45

469 ROYAL WORCESTER VASE G204 & BLUSH WARE POSY BOWL G161 10

470

3 WEDGWOOD COMMEMORATIVE TANKARDS, PR. STAFFORDSHIRE SPILL 

VASES, ORIENTAL PLATE, DOULTON KINGWOOD BOWLS ETC. 60



471

DUTCH PLATE WITH WINDMILL DECORATION & 4 CABINET PLATES, DOULTON 

LAMBETH BOWL 6377, 2 DUDSON BROTHERS JASPER STYLE VASES (1A/F), 

SYLVAC TEAPOT, DOULTON BOWL WITH COTTAGE SCENE & PR SHELLEY VASES 

A/F 10

472

ROYAL DOULTON FIGURE HN 2341 CHERIE, COALPORT FASCINATION & A 

CONTINENTAL FIGURE 10

473 ROYAL WORCESTER FIGURINES 3629 FIRST DANCE X2 20

474 ROYAL WORCESTER FIGURES JANE, CAROLINE, THANK YOU & ROSE 25

475 12 ROBERTSONS 'GOLLY' BAND CHARACTERS 20

476 SPODE PERSIA PART SERVICE 50

477 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. WEDGWOOD, WORCESTER, AYNSLEY ETC. 5

478 BOX OF PORCELAIN FANS FROM THE C & W FITZWILLIAM COLLECTION 50

479 4CROWN DEVON VASES, 2 A/F 2 SIG A MARSH 5

480

BESWICK 'AS YOU LIKE IT' CHARGER, CHARACTER JUG, BESWICK BEATRIX 

POTTER RABBIT FIGURE, 2 OTHER ANIMAL FIGURES AND 2 ROYAL DOULTON 

LADIES 30

481 QTY. ROYAL WORCESTER EVESHAM ETC. 10

482

ROYAL DOULTON ANDOVER DINNERWARE, APPROX. 56 PIECES INC. MEAT 

PLATE, DINNER PLATES, SAUCE AND GRAVY BOATS, APPROX. 56 PIECES 50

483

LARGE QTY. MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. WORCESTER, DECORATIVE BONE 

CHINA COFFEE SERVICE ETC. 5

484

MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. AYNSLEY, PRETTY CONTINENTAL WHITE 

WITH GILT DECORATION BONE CHINA COFFEE SERVICE, SET OF 6 GERMAN 

FLASHED RUBY GLASSES ETC. 10

485

MISC. ANIMAL FIGURES INC. CAT FIGURES, 2 POOLE POTTERY FROGS, 2 GREEN 

GLAZED FIGURES ETC. 20

486 ROYAL DOULTON COUNTER POINT PART SERVICE T/W POOLE PART SERVICE 30

487 MISC. CHINA AND PORCELAIN 15

488

MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. WEDGWOOD JASPER WARE, GINGER JAR, 

BLUE AND WHITE, POOLE DISH, ORIENTAL BOWL AF ETC. 20

489

ASSORTED PORCELAIN, 21 PIECES OF HAREWOOD ELIZABETHAN AND LAWLEYS 

NORFOLK TEA WARE, APPROX. 31 PIECES 5

490 ORIENTAL STYLE POTS, POOLE, LLADRO & OTHER FIGURINES 20

492

PORCELAIN INC ARCHERS LANDSCAPE TEA WARE, STAFFORDSHIRE PLATTER, 

COLOURED VASES & PARIAN STYLE JUG 15

493 MISC. STONEWARE AND STUDIO POTTERY 15

494 BLUE AND WHITE WASH BOWL AND JUG T/W A TERRINE 20

495 MOORCROFT PIN DISH 30

496

MISC. GLASS AND CHINA INC. AUSTIN SCULPTURE AND A ROYAL DOULTON 

FIGURE 5

497 VENETIAN STYLE COLOURED GLASS CARAFE AND 2 GLASSES 10

498 BOX OF PAPERWEIGHTS 15

499 3 GLASS DECANTERS, ONE WITH SILVER SHERRY LABEL 20

500 BOX OF MISC. GLASSWARE 10

501 COLLECTION OF PAPERWEIGHTS MANY WITH CAITHNESS CERTIFICATES 130

502 GLASSWARE INC. BRIERLEY 5

503 LARGE GREEN BOTTLES AND A LARGE GREEN WINE GLASS 2

504 TWO MEDINA GLASS ORNAMENTS 2



505 EDINBURGH CRYSTAL DECANTER & QTY. OF GLASSES 10

506 BRIERLEY AND OTHER GLASS WARE 30

507 6 GLASS DECANTERS 30

508 ASSORTED GLASSWARE VASES ETC 10

509

CRANBERRY GLASS AND OTHER COLOURED GLASS, DRESSING TABLE TRAY & A 

CRUET SET 5

510

CHERRY B BAMBI ADVERTISING FIGURE, TOT GLASSES, GUINNESS 1981 

CALENDAR & A GUINNESS MUG 15

511

ASSORTED BREWERIANA INC. GUINNESS MUGS, WADE ASHTRAYS, 

CARLTONWARE ASHTRAY, TOUCAN BOWLS, WADE SENIOR SERVICE & A TOBY 

BAR ILLUMINATING ADVERTISING CHARACTER 20

512

WADE, WEDGWOOD, OTHER DECORATIVE CHINA, TRADITIONAL MUGS INC 

BERTIE BASSETT 10

513

ROYAL WORCESTER PLATES ; WICK, ANNE HATHERWAYS COTTAGE, SPODE 

TUREENS, PLATTERS ETC 5

514 MISC. GLASSWARE PLUS 2 TEA CADDYS 5

515 CUT GLASS DECANTER & QTY OF GLASSES, BOX OF COLOURED & OTHER GLASS 20

516

QTY. MISC. CUT GLASS BOWLS ETC. T/W 2 PAPERWEIGHTS AND A CRUET SET 

ON PLATED STAND 10

519

ARABIC KNIFE WITH ARABIC INSCRIPTION ALSO INSCRIBED PROJECT 

DEVELOPMENT COMPANY UAE AND AN ARABIC SPOON 5

523 5 ALBUMS OF MISC. CIGARETTE , CIGAR AND TRADE CARDS 30

524 TWO ALBUMS OF MILLENNIUM COIN COVERS 85

525 COLLECTION OF WORLD BANK NOTES IN PRESENTATION ALBUM 10

526

POSTCARDS, LOCAL INTEREST OF OLD VIEWS OF TEWKESBURY, STRATFORD ON 

AVON AND OTHER LOCAL VIEWS, APPROX. 60 CARDS 20

527

POSTCARD ALBUM AND MISC. LOOSE CARDS TOGETHER WITH VICTORIAN 

PHOTOGRAPH ALBUM AND CONTENTS 50

528

STAMP INTEREST ; STOCK BOOK WITH WORLD STAMPS, 3 DISPLAY BOOKS WITH 

HINGED COLLECTION POSSIBLY SOME PICKINGS, VARIOUS ON SHEETS & 3 TINS 

OF LOOSE, 3 MAGNIFIERS & PRESENTATION PACK WITH SOME FACE VALUE 30

529 CIGARETTE CARDS INC KENSITAS SILKS, FLOWERS AND QTY OF POST WAR COINS 30

530 MISC. PLATED WARE AND SILVER SET GLASS DISH 35

531 OVAL PLATED TRAY 10

533 BRASS CANDLESTICKS, PLATED WARE, GOBLETS, CANDLESTICKS 7 FLATWARE 15

534 MISC. SILVER SPOONS 40

535 FLATWARE, CUTLERY STEAK KNIVES, SILVER FORK & SPOON IN CASED SET 25

536 PLATED PART TEA AND COFFEE SET 10

537

PLATED WARE INC PLATTERS INC CHRISTOFLE GALLERIED BOWL, FRUIT BOWLS, 

A PRESTONS, CANDELABRA, FRUIT PLATTERS 160

538 BRASS & COPPER SAMOVAR 40

539

A VERY IMPRESSIVE PIERCED WHITE METAL BASKET WITH HOOP HANDLE, 

GLASS LINER 10

540

PAIR OF OPEN TWIST METAL CANDLESTICKS, PLATED WARE, HAND MIRROR, 

PLATED SPILL VASE 10

541 BOX OF MISC. PLATED WARE 40



542

MIXED METAL WARE INC VASE, MILLER VESTAL LAMP FITTING, PR 

CANDLESTICKS, TANKARDS & DECANTER 15

543

STYLISH BARK EFFECT PLANISHED SILVER PLATED BOWL, POSSIBLY HUKIN AND 

HEATH, CHRISTOPHER DRESSER? 10

544

PR WHITE METAL BASKETS WITH BAMBOO STYLE HANDLES WITH PIERCES 

BRANCH & BIRD DECORATION EACH WITH COVER WITH FRUIT FINIAL AND 

EMBOSSED DECORATION 120

545 SILVER TOPED BOTTLE, SERVIETTE RING, PIERCED BASKET AND SUGAR NIPS 350

546 TEA CADDY AND OTHER MISC ITEMS 80

547 PLATED CANTEEN OF CUTLERY 25

548 DUTCH SILVER PILL BOX 45

549 2 SILVER PHOTO FRAMES & A SMALL TROPHY 30

550 PLATED FLATWARE 10

551

WWII MEDAL GROUP COMPRISING WAR MEDAL, DEFENCE MEDAL, AFRICA AND 

ITALY STARS, 39-45 STAR TOGETHER WITH EPHEMERA 30

552

MISC. INC. DESK STAND, BLOTTER, SILVER BACK MIRROR, SILVER PEPPERETTE 

AND A DESK LIGHTER 35

553 LARGE QTY. MISC. UK AND FOREIGN COINS TOGETHER WITH 2 MONEY BOXES 110

554

MISC. MILITARY AND GPO BUTTONS, BADGES, EPHEMERA AND A LUISITANIA 

MEDAL 30

555

NAUTICAL INTEREST RARE FRENCH CGT LINE MEDALLION SS LIBERTE, LE HARVE 

NEW YORK MEDAL IN CASE 10

556 CASED SCROLL IN GR VI RED CASE 10

557

BOY SCOUT BELT, 1966 SCOUT JUBILEE RIND, ENAMELLED SCOUT BADGE AND A 

WOGGLE 5

558 SILVER TAZZA, SHEFFIELD 1934, APPROX. 390g 110

559 TIN OF OLD MIXED COINS AND A LUSITANIA MEDAL 270

560 CASED SET OF THE PREDECIMALS OF ERII ( FARTHING MISSING) 10

561

QTY OF COINS INC. SILVER PROOF AND OTHER COINS, COIN COVERS, 

PRESENTATION PACK STAMPS 50

562

MIXED COINAGE INC CROWNS, GOLD PLATED TRISTAN DA CUNHA, SILVER £5, 

1999 £1 GUERNSEY PROOF 70

563

COIN COLLECTIONS THE CHANGING FACE  OF BRITAINS COINAGE GOLDEN 

EDITIONS 5

564 SILVER PHOTO FRAME AND PROOF CROWN COIN 15

565

SUNDRY COSTUME JEWELLERY, MACHINE FINISHED CIGARETTE CASE, 

COMPACTS ETC 30

566 MISC. 9CT DRESS AND COSTUME RING, JEWELLERY T/W QTY OF CASED PEARLS 140

567 MISC. COSTUME JEWELLERY 130

568 MISC. COSTUME JEWELLERY 45

570 MISC. MOSTLY SILVER COSTUME JEWELLERY 150

571 QTY. OF COSTUME JEWELLERY INC A CUNARD LINE BADGE 10

572

MISC. TO INCLUDE SERVIETTE RINGS, 2 POWDER COMPACTS, AMBES CHEROOT 

HOLDER WITH GOLD MOUNT, THIMBLE, RONSON VIKING LIGHTER 45

573 MISC. COSTUME JEWELLERY 85

574 LARGE QUANTITY OF MIXED COSTUME JEWELLERY T/W JEWELLERY BOXES 20



575 COSTUME JEWELLERY LARGE SELECTION AND QUANTITY OG GOOD QUALITY 95

576 MIXED COLLECTION OF GOOD QUALITY COSTUME JEWELLERY 200

577 COSTUME JEWELLERY INC CRYSTAL CHAIN STERLING SILVER AND OTHER MAKES 90

578 SILVER AND METAL BRACELETS, SUNDRY JEWELLERY ETC 20

579

MISC GENTS AND LADIES VINTAGE AND OTHER WRISTWATCHES AND POCKET 

WATCHES 45

580 GENTLEMAN'S ROTARY WATCH 10

582 MISC. COSTUME JEWELLERY IN BOX INC 9CT RING 25

583 2 SILVER WATCH CHAINS 20

584 19TH CENTURY DOCTORS OR VETS BLOOD LETTING KNIFE WITH HORN HANDLE 10

585 NECKLACE OF SMALL AMBER BEADS 30

586

POCKET WATCHES INC. KENDAL AND DENT, INGERSOLL YANKEE AND MAX 

COHEN 20

587 LADIES GOLD HELVITIA WATCH T/W A SEKONDA AND ROTARY 40

588 LADIES GOLD WATCH AND 9CT WATCH STRAPS 95

590 PR 9CT CUFFLINKS 40

592

MODERN 9 CARAT GOLD CURB BRACELET WITH HEART SHAPED PADLOCK 

FASTENER 100

593 9CT GOLD GATE BRACELET WITH HEART SHAPED FASTENER 9.6G 130

594 9CT GOLD OVAL LOCKET ON CHAIN 30

595 9CT GOLD CHAIN 110

596 9 CARAT GOLD BAND, 2 OTHERS AND PARTS OF A ROPE NECKLACE 45

597 MISC. GOLD RINGS & GOLD WATCH & GOLD BROACH 300

599 6 MODERN DRESS RINGS 110

600 8 MISC. GOLD COSTUME RINGS 160

601 4 MISC. GOLD RINGS INC 2 X22CT, 1 X 9CT, 1 X 18CT 240

602 2 GENTS GOLD RINGS 75

603 GOLD COLOURED RING 7.7G 170

604 RING STAMPED 18K 45

605 18CT GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING 65

606 DIAMOND AND SAPPHIRE DECO STYLE RING 180

607 18CT GOLD & PLATINUM DIAMOND AND RUBY RING 150

608 18CT GOLD AND PLATINUM SOLITAIRE DIAMOND RING 160

610 1974 SOVEREIGN ON PENDANT 240

611 1915 SOVEREIGN 215


